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I. PHẦN TRẮC NGHIỆM 
Câu 1: a) “ Một trăm linh năm phẩy một nghìn không trăm linh năm” được viết là:
	A. 125,105
	B. 105,015
	C. 105,1005
	D. 105,0105


a) Chữ số 5 trong số thập phân 17, 152 thuộc hàng:
	A. Hàng nghìn
	B. Phần mười
	C. Phần trăm
	D. Phần nghìn


Câu 2. (1 điểm).
a) Phân số viết dưới dạng số thâp phân là:
	A. 0,8
	B. 4,5
	C. 0,5
	D. 5,4


b) 25% của 600kg là: 
              A. 120kg           B. 180kg              C. 150kg               D. 200kg
Câu 3: (1 điểm)
a) Tỉ số phần trăm của 25 và 100 là: 
	A. 40%
	B. 25%
	C. 75%
	D. 125%


b) Số thập phân 0,256 được viết dưới dạng tỉ số phần trăm là:
A. 2,56%                     B.  256%                  C. 25,6%                        D. 0,256%
Câu 4: (1 điểm)
a) Thể tích của hình lập phương có cạnh bằng 1,2dm bằng ………….…
b) Thể tích hình hộp chữ nhật có chiều dài 0,8dm, chiều rộng 6cm và chiều cao 7cm là:
A. 98cm3                 B. 336cm                  C. 336cm2                 D. 336cm3
II. TỰ LUẬN
Câu 5.(2 điểm)  Đặt tính rồi tính
a) 318,5 + 511,98       b) 317,1 – 129,45             c) 56,38 [image: ] 4,5          d)  12,16 :  3,8
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………................................
Câu 6. (1 điểm)
a) Viết số thích hợp vào chỗ chấm:
0,75  = ...............1tấn = ............. kg
b) Tìm X:  x – 32,5 = 0,62 x 2,8
...........................................................……................................……………………………………………..………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………
Câu 7.(2 điểm) Lúc 7 giờ 15 phút, một ô tô đi trên quãng đường AB dài 121,5km với vận tốc 45km/giờ. Sau khi đi được 1 giờ 30 phút thì xe nghỉ giữa đường. 
a. Hỏi ô tô còn phải chạy bao nhiêu ki-lô-mét nữa thì tới B?
b. Ô tô đến B lúc mấy giờ?
...........................................................…………………………………………………..………………………………………………………………………………………….………………………………………………………………………………………….………………………………………………………………………………………….………………………………………………………………………………………….………………………………………………………………………………………….………………………………………………………………………………………….………………………………………………................................................................. ...........................................................…………………………………………………..…………………………………………………………………………………………. ...........................................................…………………………………………………..…………………………………………………………………………………………. .........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
Câu 8.(1 điểm) Tính bằng cách thuận tiện
a. 43,57 x 2,6 x  1679,93 x 4018,02 x ( 630 - 315 x 2 )
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….............................
........................................................................................................................................
b. (m : 1 – m x 1) : (m x 2008 + m + 2008)
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..................................................................................................................................................................
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